
Vila Lena
Program putovanja

PROGRAM PUTOVANJA ZA NAJAM APARTMANA:
POČETAK ARANŽMANA: aranžman počinje datumom ugovorenim u agenciji organizatora ili agenta
posrednika u prodaji. Smeštaj u studije/apartmane prvog dana najranije od 15.00 h po grčkom
vremenu.
ZAVRŠETAK ARANŽMANA: aranžman se završava datumom ugovorenim u agenciji organizatora ili
agenta posrednika u prodaji. Napuštanje smeštaja najkasnije do 09.00 h po grčkom vremenu.
PROGRAM PUTOVANJA sa AUTOBUSKIM PREVOZOM:
POLAZAK: autobus polazi dan ranije prema odabranom datumu iz tabele cenovnika smeštaja. Tačno
vreme i mesto polaska autobusa proveriti 1 dana pre putovanja u agenciji. Dolazak na destinaciju.
Smeštaj u studije/apartmane najranije od 15.00 h po grčkom vremenu.
POVRATAK: napuštanje smeštajnih jedinica do 09.00h po grčkom vremenu. Slobodno vreme do
polaska za Srbiju. Predviđen polazak autobusa u poslepodnevnim časovima (u skladu sa Zakonom o
saobraćaju, tačna satnica istaknuta na oglasnim tablama u svakoj vili na dan smene) . Noćna vožnja
uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti. Dolazak u jutarnjim satima na mesto
polaska.

Opis
Vila Lena Jerisos se nalazi na oko 300 metara od mora, a isto toliko i od centra mesta. Vila poseduje
dvorište. Vila Lena Jerisos poseduje apartmane koji se nalaze u prizemlju i na prvom spratu. Opis
smeštaja: Vila poseduje 1/5, 1/4+1 i 1/3+1 apartmane. Sve smeštajne jedinice sadrže odvojenu
spavaću sobu, kuhinju, frižider, kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, klima uređaj (uključen u cenu),
TV, wi-fi, terasu, peškire. Struktura apartmana: 1/3+1 apartman: dnevni boravak sa kuhinjom i 1
singl ležaj sa pompćnim ležajem i soba sa francuskim ležajem, terasa, TV, AC, kupatilo (kada). 1/4+1
apartman: dnevni boravak sa kuhinjom, 2 singl ležaja i sofa ležaj (pomoćni), soba sa francuskim
ležajem, terasa, TV, AC, kupatilo (tuš kabina). 1/5 apartman: dnevni boravak sa kuhinjom u kome se
nalazi 3 singl ležaja  i soba sa francuskim ležajem ili 2 singl ležaja, terasa, TV, AC, kupatilo (tuš ili
kada). Internet u vilama nije namenjen profesionalnoj upotrebi, a jačina signala, brzina i kvalitet
protoka i povezivanja kao i stabilnost mreže zavise isključivo od provajdera, tehničkih mogućnosti u
samom letovalištu i regiji i drugih faktora. Fotografije apartmantskog smeštaja predstavljaju jedan ili
više tipova soba, a ne nužno sve tipove kojima objekat raspolaže. Vila poseduje peškire.   Struktura
apartmana: 1/3+1 apartman: dnevni boravak sa kuhinjom i 1 singl ležaj i sa pomoćni ležajem i soba
sa francuskim ležajem, terasa, TV, AC, kupatilo (kada). 1/4+1 apartman: dnevni boravak sa
kuhinjom, 2 singl ležaja i sofa ležaj (pomoćni), soba sa francuskim ležajem, terasa, TV, AC, kupatilo
(tuš kabina). 1/5 apartman: dnevni boravak sa kuhinjom u kome se nalazi 3 singl ležaja  i soba sa
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francuskim ležajem ili 2 singl ležaja, terasa, TV, AC, kupatilo (tuš ili kada). Jerisos se nalazi na 120
kilometara od Soluna, od Poligirosa je udaljen 80 kilometara i sa 3.000 stanovnika jedno je od većih
mesta u oblasti Halkidikija, istovremeno i najstariji i najveći grad opštine Stagira Akantus.
Omogućuje Vam da budete u samom srcu pravoslavlja, neposredno uz Svetu Goru. To je malo
ribarsko mesto koje posetiocima pruža nesvakidašnji osećaj opuštenosti i spokoja. Još u VII veku pre
Hrista nikao je antički grad po imenu Akantos, kao glavna luka s flotom antičke Grčke. Danas je
Jerisos jedno od najlepših turističkih mesta na Halkidikiju. Od nekadašnjih ribarskih kuća nastale su
kuće sa apartmanima za različite ukuse mnogobrojnih turista. Tu su taverne, barovi na plaži,
prodavnice, mega marketi i ostali turistički sadržaji. U samom mestu ima nekoliko igrališta, dok na
šetalištu pored pojedinih kafića postoje tobogani za klince. Ima i jedan manji luna park tako da
mlađim naraštajima neće biti dosadno. Jerisos je pun zelenila i parkova i stvarno je lepo mesto za
porodice sa decom ili za ljude koji ne vole vašare i gužve, a opet žele da imaju neke turističke
sadržaje. Osim prelepih plaža, manastir Kakovo (metoh Hilandara), Uranopolis, Antička Stagira i
ostrvce Amuljani na koje se prelazi trajektom iz male luke Tripiti. Takođe, ko ima vremena može da
ode i do simpatičnog gradića Arnea koji se nalazi malo u brdu i poznat je po najvećem broju
stogodišnjaka u Grčkoj (nezvanično). Manastir Kakovo se nalazi u blizini Jerisosa, na nekih 10 km.

Cenovnik

Cene izražene po apartmanu ( sopstveni prevoz)

15% popusta za termine u julu i avgustu ( akcija traje do popune određenog broja
kapaciteta)

Aranžman obuhvata

• smeštaj u izabranoj smeštajnoj jedinici za 10 noćenja, na bazi najma studija / apartmana prema
cenovniku iz tabele
• troškovi organizacije
• usluge predstavnika agencije u toku boravka na destinaciji

Aranžman ne obuhvata

• prevoz autobusom (organizovan je kvalitetnim visokopodnim ili spratnim autobusima,CA,audio-
video oprema)
• međunarodno putno zdravstveno osiguranje (možete uplatiti u agenciji)
• individualni troškovi
• fakultativni izleti
• doplata za klima uređaj na licu mesta u smeštajnim objektima gde je naznačeno
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• obavezno plaćanje klimatske takse (nije uključeno u cenu) plaćanje na licu mesta, 2 eur po
smeštajnoj jedinici/dnevno.

Način plaćanja

plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po srednjem kursu Narodne
Banke Srbije.
• GOTOVINOM – uplata avansa od 40% prilikom rezervacije, ostatak od 60% najkasnije 30 dana pre
početka aranžmana
• PLATNIM KARTICAMA (Dina, Visa, Master, Maestro) – isti uslovi kao za gotovinu.
• Plaćanjem preko računa, uz profakturu izdatu od strane agencije – isti uslovi kao za gotovinu.
Započeti način plaćanja se ne može naknadno menjati.

Autobuski prevoz

JEDINSTVENA CENA AUTOBUSKE KARTE ZA PUTNIKE KOJI KORISTE USLUGU
AUTOBUSKOG PREVOZA ZA JERISOS (polazak iz Beograda i duž autoputa na stajalištima):
Povratna karta po osobi:
odrasli 75 eur polazak iz Beograda,
odrasli 70 eur polazak iz Niša
deca do 12 godina 65 eur
Cena autobuske karte povratne po osobi je izražena u eur, plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po
srednjem kursu NBS na dan uplate. Gotovinom, platnim karticama (Visa, Master, Maestro, Dina),
preko računa uz izdatu profakturu. 40% priliko rezervacije ostatak najkasnije 30 dana do pred put. U
slučaju promene na monetarnom tržištu robe i usluga, organizator zadržava pravo promene cene
prevoza.
Autobuski prevoz za Jerisos moguć za termine odlazak/povratak:
POLAZAK: 01.06, 11.06, 21.06, 01.07, 11.07, 21.07, 31.07, 10.08, 20.08, 30.08, 09.09. 2025.
POVRATAK: 12.06, 22.06, 02.07, 12.07, 22.07, 01.08, 11.08, 21.08, 31.08, 10.09, 20.09.2025.
POLAZAK: iz Beograda (tačno vreme i mesto polaska biće naknadno objavljeno). Tačno vreme i
mesto polaska autobusa proveriti 1 dan pre putovanja. Dolazak na destinaciju u prepodnevnim
časovima.
POVRATAK: Sakupljanje putnika sa dogovorenog mesta. Polazak za Beograd. Noćna vožnja uz
usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti. Dolazak u jutarnjim satima na mesto
polaska.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Sani, licenca 161/2021 Kategorija A.
Fun Travel je ovlašćeni subagent.


